
ОБҐРУНТУВАННЯ 
затвердження Ліміту на використання природних ресурсів у межах 

НПП «Подільські Товтри» на 2024 рік 
Рубок формування та оздоровлення лісів (прохідних рубок)

На підставі Закону України «Про природно-заповідний фонд України», 
Лісового Кодексу України, Постановою Кабінетів Міністрів України «724 від 
12.05.2007 року «Про затвердження Правил поліпшення якісного складу лісів», 
матеріалів лісовпорядкування. З метою поліпшення якісного складу лісів, їх 
оздоровлення, посилення захисних властивостей, заплановано провести 
прохідні рубки.

Обстежені лісові ділянки не відповідають критеріям та індикаторам 
пралісів, квазіпралісів і природних лісів, що дозволяє проведення рубок 
формування та оздоровлення лісів (прохідних рубок) на 2024 рік, які в розрізі 
лісових ділянок наведено нижче:

Обсяг використання природного ресурсу в межах НПП «Подільські 
Товтри».

З виконаних досліджень зроблено висновок про доцільність проведення в 
2024 році прохідної рубки на лісових ділянках у межах НПП «Подільські
Товтри» з обсягом використання де;ревини 82 м3.
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5 21 1 5.3 ПРХ господарська 82

Всього: 5.3 82

В.т.ч.: Господарська зона 5.3 82
Строк початку і закінчення рубок формування визначається з урахуванням 

умов місцезростання насадження та біологічних особливостей деревних порід, 
що входять до його складу та побічних лісових користувань.

Місце використання природного ресурсу (деревини).
Обстежені ділянки розташовані в господарській зоні -=5.3 га, яка не має 

обмежень на проведення прохідних рубок.
Площа в гектарах використання природного ресурсу (деревини).
З виконаних досліджень зроблено висновок про доцільність проведення 

прохідних рубок в межах НПП «Подільські Товтри» на площі 5.3 гектари.
Обґрунтування обсягів використання деревини, які не нанесуть 

шкоди природним комплексам, що охороняються, і не призведуть до їх 
деградації.



Погоджені в цьому обґрунтуванні заходи з дотриманням чинного 
законодавства. Всі види рубок проводити у період відносного спокою рослин. 
Дати початку та завершення рубок узгоджувати з урахуванням кліматичних 
умов росту та вегетації, а також особливостями гніздування птахів, наявності 
оселищ тварин.

Прохідні рубки на 2024 рік заплановано на основі матеріалів 
лісовпорядкування та натурного обстеження з урахуванням способів, що не 
викликають ерозії ґрунтів, пошкодження дерев, які залишаються для 
подальшого росту, виключають можливість негативного впливу на стан лісів та 
водоймищ, забезпечують поступове відтворення і формування лісів, близьких 
до природних, постійне підтримання стійкості деревостанів.

Інформація про наявність видів рослин та тварин, що охороняються.
На обстежених лісових ділянках, під час обстеження, не виявлено 

рослини та тварини, які занесені до Червоної книги України.
Праліси та квазіпраліси в лісах де заплановані рубки відсутні.
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